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LAUDÁCIÓ 

Dénes Ildikó, Székelyudvarhely 

 

Dénes Ildikó az általános iskolát szülőfalujában, Lövétén végezte. Ezt követően került 

Székelyudvarhelyre a mai Tamási Áron Gimnázium matematika-fizika osztályába, ahol a 

középiskolai tanulmányait fejezte be. Mindkét intézményben kiváló tanárai voltak, akik 

megalapozták későbbi tanári pályáját. Ennek hatására iskolás korában már a kezdetektől arra 

vágyott, hogy ő maga is tanár legyen, igaz, hogy kezdetben inkább a magyar nyelv és irodalom 

órákat kedvelte. A matematika iránti érdeklődése a középiskolás évei alatt erősödött meg, ekkor 

határozta el, hogy ezen a szakon fog tovább tanulni. 

1981-ben azzal az elhatározással érkezett a Babeș-Bolyai Tudományegyetem 

Matematika és Informatika Karára, hogy matematika szakra jelentkezzen. Mégis, részben tanári 

befolyásra, és egy akkor még ismeretlen szak elsajátítása iránti vágyból úgy dönt, hogy 

informatikára jelentkezik. Ő maga erről így vall: „1981-ben találkoztam először az informatika 

szóval, nem tudtam azt, hogy valójában mit is takar. Bejutottam, de mire?” 

Egyetemi tanulmányait 1985-ben fejezi be, s habár többször hangoztatja, hogy mégsem 

lesz tanár belőle, ennek ellenére vizsgázik az oktatáshoz szükséges speciális matematikai 

tantárgyakból. Vizsgatanításán, egykori tanárai Balázs Márton és Virág Imre felismerik a 

pedagógusi munka iránti elhivatottságát és állítják, hogy biztosan tanár lesz belőle. Az élet őket 

igazolta. 

Az egyetem elvégzése után 1985 és 1987 között Csíkszeredában, majd 

Székelyudvarhelyen dolgozott informatikusként és főként könyvelőségi feladatokkal 

foglalkozott. 

Tanári pályáját 1991-ben kezdi a mai Bethlen Gábor Általános Iskolában. Bár sokan 

csodálkoztak a váltáson, ő hálával gondol azokra a tanáraira, akik segítettek megtartani benne 

a tanári hivatást. Hamar átkerül egykori iskolájába, a Tamási Áron Gimnáziumba, ahol további 

kihívásokkal szembesül, hiszen akkoriban informatikából még nem létezett egy jól 

megalapozott tanterv, vagy tankönyv. 



Tanári évei során kétszer is elismerést kapott a Hargita Megyei Tanfelügyelőségtől: 

először 1994-ben Elismert Tanár Oklevelet, majd 2019-ben Pro Educatione Hargitae 

Érdemoklevelet. Több tankönyvet fordított és korrektúrázott, valamint részt vett különböző 

versenyek és olimpiák tételkészítő bizottságaiban. 

Tanítványai számos versenyen vettek részt, különféle díjakat elnyerve, például az 

Országos Informatika Olimpián, illetve a Nemes Tihamér Nemzetközi Programozási 

Versenyen. Ugyanakkor csapatversenyeken is szép eredményeket értek el, például a debreceni 

Lego Robot, illetve First Lego Leaque versenyeken. Ezen kívül sikerrel szerepeltek a 

Tudományos Diákkörök Erdélyi Konferenciáján is.  

Sokan közülük programozók lettek, mások pedig tanárokká váltak, köztük matematika 

és informatika területen is. 

Az útja mindig tele volt kihívásokkal és lehetőségekkel és ez ma is így van. Ennek 

ellenére a nehézségeket szívós munkával és elszántsággal küzdi le. Tanítványai számára nem 

csupán tudást közvetít, hanem életre szóló értékeket és tanulságokat ad át. 

A Farkas Gyula-emlékérem egy hosszú és eredményekben gazdag pályafutás 

elismerése, melyben a tanítás nemcsak egy hivatás, hanem egy életforma is. Köszönjük az 

eredményes munkát, amellyel gazdagította tanítványai és környezete jövőjét. 

 

Dr. Darvay Zsolt, egyetemi docens 
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